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Věc : Vyhodnocení činnosti MP za rok 2023 

 

1.Úvod 

  Městská policie Varnsdorf byla Zřízena Městským zastupitelstvem na zasedání dne 

19.3.1992 přijetím obecně závazné vyhlášky č. 9/1992 s účinností od 1.4.1992. 

Ve své činnosti se řídí zákonem č.553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších změn 
a doplňků a dále Zastupitelstvem města schváleným Statutem městské policie. 

Stěžejním úkolem obecní policie, vyplývajícím ze zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve 
znění pozdějších změn je zabezpečení místních záležitosti veřejného pořádku v rámci 
působnosti obce. 

V roce 2023 bylo do městské policie zařazeno 18 strážníků. 

 

 

 

2. Personální práce 

   Na 4. zasedání Zastupitelstva města Varnsdorf, které se konalo dne 23. března 2023 se 

Zastupitelstvo města rozhodlo odvolat (zrušit určení) dlouholetého velitele pana Martina 

Špičku z funkce velitele Městské policie Varnsdorf a to ke dni 31.03.2023, který nadále zůstal 

strážníkem městské policie. 

    Od 1. října 2023 došlo ke změně na pozici velitele městské policie (pověřeného strážníka), 

kdy na základě výběrového řízení byl pověřen a do funkce jmenován strážník Dušan Poncer. 

 

    Prvního ledna 2023 nastoupil jeden uchazeč o zaměstnání strážníka, který byl vybrán na 

základě vypsaného výběrového řízení na pozici strážníka městské policie a v průběhu měsíce 

ledna tento strážník čekatel nastoupil na rekvalifikační kurz strážníka městské policie ukončený 

úspěšnou státní zkouškou na MVČR dne 9.3. 2023. 

 

    Na začátku 1.čtvrtletí 2023 proběhlo školení bezpečnosti práce, dle plánu proběhly 

stanovené  lékařské prohlídky a zákonem předepsané střelby. Vše dle zákona je pravidelně 

kontrolováno a dodržováno.  V tomto roce také proběhla kontrola zbraní a střeliva, dále 

kontrola evidence zbraní a střeliva, kde bylo vše v naprostém pořádku a bez jediné závady. 

 

      

 



Asistenti prevence kriminality (dále jen APK):  

    Od ledna do prosince 2023 pracovalo celkem 8 asistentů prevence kriminality na základě 

vypsané státní dotace nejen ve vyloučených lokalitách města, ale i na veřejných prostranstvích 

města. 

 

 

 

 

 

Počty strážníků dle věkových kategorií: 

 

21-30 let 31-40 let 41-50 let 51-60 let 

2 2 5 9 

 

 

Tabulka průběhu naplněnosti a použitelnosti strážníků MP v průběhu roku 2023 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Počet 
všech str. 
MP 
(včetně 
VMP) 

18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 

Počet APK 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

Počet str. 
na 
výslednost 

17 16 16 18 18 18 18 18 18 18 17 17 

             

 

 

3. Statistické vyhodnocení 

 

Oznámení 1621 

Spolupráce s PČR 340 

Spolupráce s HZS 93 

Výjezdy na PCO 600 

Spolupráce ZZS/AED 78/9 

Oznámení o dopravním přestupku 93 

Otevření bytu 4 

Oznámení o přestupku 27 

Použití donucovacích prostředků 12 

Kontrolováno osob a vozidel  1708 

Domluvy 432 

Předvedeno osob na PČR 15 

Předání věci - nálezy 170 

Zpracováno úředních záznamů 620 

Odchyceno zvířat 77 

Předvolánky/domluva/pokuta/předání 552/271/222/59 

Výzva k odstranění vraku 46 

Pokuty 341 

 

 

 



Uložené blokové pokuty v číslech a procentech 

 

Celkový počet uložených pokut                              341 

 

Přestupky v dopravě                                                 234                                     68,62% 

Veřejný pořádek + obecně závazné                          53                                     15,54%  
Vyhlášky města 

Přestupky proti majetku                                             54                                     15,84% 

 

 

 

 

 

 

    Pokuty lze rozdělit na zaplacené přestupcem na místě, pokuty nezaplacené na místě a 

přestupky jež strážník zjistil, zpracoval a předával příslušnému správnímu orgánu, kdy 

konečnou sankci vyslovuje tento správní orgán a bývá zpravidla vyšší než při řešení 

přestupku na místě. 

    Ve srovnání s předchozím rokem došlo k nárůstu ve všech sledovaných ukazatelích. 

V dopravě převažuje špatné parkování plynoucí z porušování zákazu stání a zastavení ať již 

z místní úpravy nebo obecné ( stání v křižovatce, na mostě, před přechodem pro chodce a 

podobně). Přestupky proti majetku jsou zastoupeny převážně drobnými krádežemi 

v obchodech. V pěti případech se jednalo o nezletilé, kteří byli předáni rodičům a následně 

byl sepsán úřední záznam pro OSPOD. 

 

    Správním orgánům bylo na základě oznámení či vlastní činností předáno 120 podezření 

z přestupků. Na tomto čísle se nejvýrazněji podílely přestupky v dopravě a dále přestupky 

spadající odboru životního prostředí.   
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    V roce 2023 bylo na služebnu OOP ČR Varnsdorf předvedeno 15 osob, převážně  se 

jednalo o osoby, které hodnověrně neprokázali svou totožnost po spáchání přestupku  a 

v jednom případě se jednalo o osobu v pátrání. 

    Ve 12 případech bylo nutno použít donucovací prostředky vůči agresivní osobě a dvě 

osoby byly omezeny na osobní svobodě pro podezření z trestného činu. 

   Ve sledovaném období bylo provedeno 3897 preventivních kontrol, 205 pěších kontrol. 

Bylo přijato 1621 oznámení telefonických i osobních z toho na linku 156 bylo 173 

oznámení. Dále byla provedena kontrola 1708 osob a vozidel. Se složkami IZS strážníci 

spolupracovali 521-krát. 

 

4. Oblast veřejného pořádku 

    Jednou z oblastí veřejného pořádku, která trápí občany města je volný pohyb psů. 

Nejedná se pouze o znečišťování veřejného prostranství, ale též dochází k obtěžování 

občanů popřípadě též k agresivitě takto nezabezpečených zvířat. Ze strany městské policie 

je prvotní agresivní zvíře odchytit a zpracovat záznam pro MěÚ.  V průběhu měsíce října 

byl s OŽP zpracován manuál, jak nakládat s odchycenými či nalezenými zvířaty, který 

obsahuje kontakty na pracovníky OŽP, veterináře, útulek. Dále obsahuje postup pro 

jednotlivé druhy zvířat, aby se se maximálně zkrátila doba od přijetí městskou policií a 

předáním zvířete do útulku. Osvědčila se praxe vkládat nalezená zvířata na FCB pod 

stránkami Městská policie Varnsdorf, kdy majitelé mají možnost své zvíře nalézt a po 

předložení příslušných dokumentů je zvíře vydáno. Dle závažnosti a recidivy je tato věc 

řešena od domluvy po oznámení OŽP.  V roce 2023 se realizoval odchyt 77 zvířat.  

    V oblasti veřejného nabízení sexuálních služeb nedochází k výraznému narušování 

veřejného pořádku a v ojedinělých případech se daří pohyb těchto osob omezit. 

    V oblasti dodržování zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek 

se městská policie zaměřuje především na autobusové zastávky (kouření) okolí marketů 

(požívání alkoholických nápojů) a v letních měsících  na veřejné parky. Na tuto činnost jsou 

využívány též asistenti prevence kriminality. Postupem v tomto případě je seznámení 
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s legislativou, domluva a až po pokutu. V případě lidí bez domova je účinné vykázání 

z místa, kde může docházet k narušování veřejného pořádku. 

    V roce 2023 strážnici nalezli a předali příslušnému správnímu orgánu 46 podnětů 

k odstranění vozidla z pozemní komunikace - takzvaně vraků vozidel.  

    Ve výše uvedených případech řešili strážníci 263 událostí.   

 

5. Oblast spolupráce 

Policie ČR 

    V roce 2023 spolupracovala městská policie  s Policií ČR ve 340 případech. Z toho se 

skupinou DN PČR to bylo 27 případů, kdy se jednalo převážně o usměrňování dopravy. 

V pěti případech hlídka asistovala při zjištěném úmrtí osob. V oblasti spolupráce se dále 

jedná o prověření oznámení, eskorty osob, pomoc se střežením a další.  Dalším bodem je 

spolupráce při doručování písemností, které za loňský rok proběhlo devětadevadesátkrát.  

    Do poloviny roku 2023 společné hlídky PČR a městské policie řešili časté oznámení 

(napadání, krádeže, narušování veřejného pořádku apod.) v baru „Kuželkárna“ a jejího 

okolí na ul. Otáhalova. Po jeho uzavření došlo ke značnému zklidnění situace. 

    V roce 2023 městská policie provedla spolu s Policií ČR několik společných kontrol se  

zaměřením na provoz nočních podniků  (podávání alkoholu nezletilým a veřejný pořádek). 

  Do roku 2023 se negativně promítnul nízký stav příslušníků OOP ČR ( cca 50% 

předpokládaného počtu) .  

 I přes  personální stav OOP ČR hodnotím spolupráci s OOP ČR kladně. Konají se pravidelné 

porady vedení MP a PČR,  akutní problémy jsou řešeny telefonicky na úrovni velitel MP a 

vedoucí oddělení OOP ČR, popřípadě dozorčích služeb.  

 

Městský úřad 

    Spolupráce MěÚ byla v roce 2023 realizována ve 148 případech. Převážně se jedná o 

převozy finanční hotovosti. Dále pokračuje spolupráce v oblasti doručování písemností a 

spolupráce s jednotlivými odbory města např. OSPOD, OŽP, SČŽÚ a další. 

    S OŽP je spolupráce  v oblasti zaznamenávání černých skládek (pokud to je možné též 

zjišťování jejich původců) a v oblasti problémů se zvířaty (odchyty, převozy do útulku, 

zjištěné chybějící dokumenty ke zvířatům apod.) 

    S odborem OSPOD zde je spolupráce oznámení problémů s dětmi a mladistvými 

(oznámené krádeže, poznatky předáváme příslušnému odboru a podezření na zanedbání  

péče, popřípadě jsme zaznamenali případy neshody rodičů o péči o dítě). 

    V neposlední řadě se městská policie účastní na vyžádání jednotlivých odborů MěÚ při 

jejich šetření, kdy je podezření, že by zde mohl být narušován veřejný pořádek a nebo 

z důvodu bezpečnosti úředníků.  

Stejně jako v předchozím období, probíhá úzká spolupráci s Městským úřadem  a to s jeho 

jednotlivými odbory, tak i spolupráce při zabezpečení převozu peněz. 



 

   V průběhu roku 2023 zabezpečovala MP některé  akce pořádané na katastru města jak v plné 

míře, tak i formou spolupráce s jinými složkami nebo orgány města. Jednalo se standardně o 

Masopust, pálení čarodějnic, cyklistický závod Tour De Feminin, v preventivní oblasti besedy 

pro důchodce a ZŠ, v oblasti BESIPu – organizace a přednášky pro ZŠ a několik školek, jak pro 

Varnsdorf, tak i blízké okolí, dále den s IZS, vánoční trhy a Silvestrovský běh. 

 

 

Hasičský záchranný sbor a Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

    V roce 2023 městská policie s HZS spolupracovala v 93 případech, kdy zde probíhá  

spolupráce v oblasti usměrňování dopravy, uzávěra místa, otevření prostor domů nebo 

bytů. Události při, kterých složky spolupracují  jsou převážně dopravní nehody, úniky 

ropných látek, požáry, povodně a podezření na únik plynu. 

    V současné době využívá městská policie na nových služebních telefonech aplikaci 

FIREPORT,  kdy se včas dozví  kde bude hasičský sbor zasahovat a je tak schopna rychle 

reagovat na vzniklé mimořádné situace. 

 

Zdravotnická záchranná služba 

    S touto složkou IZS městská policie spolupracovala v 78 případech z toho v 9 případech 

byla městská povolána k aktivaci AED a ve 14 případech hlídka městské policie pomáhala 

zabezpečit přistání vrtulníku ZZS.  

    Městská policie dále pomáhala při transportu osob, při zajišťování bezpečnosti osádky 

záchranářského vozidla nebo poskytovala první pomoc do příjezdu ZZS. 

 

 

 

 

6. Technické a materiální vybavení MP 

    Spojovací prostředky  – městská policie využívá ke spojení mezi hlídkami a dozorčí 

službou vysílačky značky Motorola, kdy je nutné v letošním roce iniciovat výměnu, na 

kterou bylo myšleno v rozpočtu na rok 2024. 

    Další možností spojení jsou služební mobilní telefony jimiž disponuje městská policie od 

podzimu 2023. Slouží ke spojení a jsou opatřeny programem k zápisu do programu Mimis 

či lustraci, čímž se zlepšila a zjednodušila možnost práce v terénu, kdy hlídka MP může 

provádět zápisy a vkládat fotografie z místa události. 

    Ke komunikaci s obyvateli města slouží též tísňová linka 156, na kterou bylo v loňském 

roce přijato 173 oznámení. Z celkového počtu 1621 oznámení to sice není moc, ale v 

průměru je linka 156 využita každý druhý den a hlavně je pro občany města tato linka 

zdarma.  



    K oznámení občanům slouží také běžná telefonní linka, kdy telefonní číslo je uvedeno na 

webu MěÚ v sekci městská policie či nově na aplikaci Facebook – stránky Městská policie 

Varnsdorf. Stránky primárně slouží k podávání informací směrem k  veřejnosti (nálezy, 

zvířata, nehody, činnost městské policie atd.). 

    Software – městská policie využívá služby programu MIMIS, který funguje na velmi 

dobré úrovni, případné požadavky na doplnění funkcí jsou bezproblémově řešeny 

s autorem programu. Program umožňuje přístup do základních registrů, potřebných pro 

práci městské policie. V půli prosince loňského roku městská policie získala přístup též do 

registru řidičů.  

 

Vozový park 

    Od května 2021 slouží MP vozidlo Dacia Duster  . K lednu 2024 činil nájezd km cca 

124600km. Vozidlo prošlo v průběhu roku 2023 několika opravami již pozáručními, 

placenými z rozpočtu MP.  Pro rok 2024 je v rozpočtu plánována položka na nákup nového 

vozidla, které bude sloužit jako hlavní pro činnost hlídky. 

    Od dubna roku 2018 je v užívání městské policie služební vozidlo FIAT Tipo  combi       RZ. 

Vozidlo má k lednu 2024 nájezd 146400km. Vozidlo již jeví známky opotřebení co se týče 

provozuschopnosti. Množí se opravy spočívající ve ztrátě provozních kapalin. Z pohledu 

městské policie, je již využíváno zřídka  z  ohledem na nižší spolehlivost. 

    Od dubna 2016 je v provozu služební vozidlo Dacia Dokker. K lednu 2024 činil nájezd cca 

37150km. Vozidlo je vybaveno klecí na převoz zvířat a k tomuto účelu je primárně určeno. 

Z pohledu MP slouží k tomuto účelu dostatečně.   

    Všechna vozidla jsou pravidelně kontrolována na ME a STK v zákonných intervalech dle 

zákona 1x ročně. 

 

 

 

 

Výzbroj 

    Ve výzbroji městské policie je samonabíjecí pistole ČZ 75D Compaq, které jsou ve výzbroji 

od prvního čtvrtletí roku 2011. Ve výzbroji MP je celkem 20ks pistolí. 

    V průběhu listopadu roku 2023 byly provedeny cvičné střelby, kdy došlo k poškození 

jedné zbraně. Oprava bude realizována po dohodě s autorizovanou firmou v prvním 

čtvrtletí roku 2024. 

    Vše je řádně zaevidováno dle zákona o zbraních a střelivu. 

 

 

 



Výstroj 

    Výstroj strážníků je v současném stavu ve fázi uspokojivá. Dochází k obměnám součástek 

dle opotřebení. Prvky stejnokrojů splňují podmínky vyhlášky MV ČR a též jsou opatřeny 

reflexními prvky zvyšující bezpečnost na ulici za snížené viditelnosti.  

    Vzhledem k době uplynulé od poslední větší výměny bund a kalhot je naplánovaná větší 

výměna těchto součástí na první čtvrtletí roku 2024 a to i za pomocí dotací Ústeckého kraje.  

 

Kamerový systém (MKDS) 

    Využití kamerového systému přispívá k omezování a odhalování nápadu trestné činnosti. 

Je výrazná spolupráce směrem ke složkám PČR, kdy záznamy z MKDS pomáhají policistům 

z obvodního oddělení, oddělení kriminální služby a oddělení dopravních nehod při 

objasňování událostí, tak i odhalování trestných činů.  

    Pro orgány veřejné moci bylo z MKDS pořízeno 341 záznamů. 

   MKDS odpovídá opotřebením a technologiemi době používání. Opravy a údržba je 

prováděna odbornou firmou Elnika. V plánu je přejít na technologii s umělou inteligencí, 

která je již v několika městech využívána. 

 

Ostatní materiál MP 

    Inventura, která proběhla na konci roku 2023 neshledala rozdílů.  

    Od roku 2011 je městská policie začleněna do systému ZZS Ústeckého kraje „first 

responder“, přičemž je využíván přístroj defibrilátor LIFEPACK 1000, který Městská policie 

Varnsdorf obdržela darem od krajského úřadu jako jedna z nejlepších městských policií 

v záchraně lidského života. Přístroj je kompatibilní s defibrilátory ve vozidlech ZZS, čímž při 

jeho použití strážníky je možné snadné a rychlé předání pacienta osádce RZS a následně je 

možná výměna použitých elektrod. 

 

 

 

 

PCO 

    Na PCO je připojeno celkem 74 míst. Z toho je 21 komerčních objektů.  V roce 2023 bylo 

zaznamenáno 524 výjezdů na události  týkajících se střežených objektů. V roce 2023 byla 

provedena pravidelná revize zařízení související s funkčností PCO. V roce 2023 bylo na PCO 

vybráno 275 678 Kč. 

 

 

 



7. Návrhy a opatření 

    V souvislosti MDKS je nutné iniciovat jednání o rozšíření kamerových bodů.  Aktuálně se 

jeví jako nejvíce prioritní nákupní centrum Kaufland. A dále modernizaci kamer na nové 

technologie, které značně usnadní vyhledávání a práci s kamerovým systémem. 

    Obnova vysílaček, která by měla proběhnout v roce 2024. Částka na pořízení byla 

zohledněna v návrhu rozpočtu na rok 2024. 

    Nákup nového vozidla. Částka na pořízení byla zohledněna v návrhu rozpočtu pro rok 

2024. 

    Větší obměna výstroje (bundy, košile, trička). Částka bude z větší části pokryta dotací 

Ústeckého kraje a částečně z rozpočtu na rok 2024. 

    Pro-školenost strážníků formou realizace kursů první pomoci, střeleckého výcviku a 

výcviku v technikách zadržení závadových osob. Bude realizováno formou školení za 

pomoci odborných a akreditovaných středisek. 

     Dále bude proveden nákup detektoru plynu v případě podezření na kontaminované 

prostředí. Částka na pořízení je zahrnuta v dotacích Ústeckého kraje. 

    Pokračující spolupráce městské policie a APK při kontrolách dodržování veřejného 

pořádku, občanského soužití a obecně závazných vyhlášek města ve vyloučených 

lokalitách, v okolí škol, parcích a veřejných prostranstvích obecně. 

 

      8. Závěr 
 

Na základě výše uvedeného hodnotím práci MP v roce 2023 jako 
 

splněnou. 

 

 
                Poncer Dušan                                                             Sucharda Jiří 
   velitel Městské policie Varnsdorf                                             místostarosta   

                                                                   a ředitel Městské policie Varnsdorf 

 


